



**СПС**  
УДРУЖЕЊЕ МА

СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА

Председник странке  
Господин Александар Вучић, дипл.пр.

/ ЕПХ  
13

Београд: 10.04.2013 год

Поштовани господине Вучићу,

Прошло је годину дана од потписивања Споразума о сарадњи и узајамној помоћи који је потписан дана 02.04.2012 године између Вас испред Српске напредне странке и председника Удружења малих акционара Енергопројекта. У протеклих годину дана упућеним дописима Вама настојали смо да закажемо заједнички састанак са Вама и вашим сарадницима и започнемо реализацију кључне тачке потписаног споразума, а то је "обавезује се СРС да ће при организацији и структури будућих, државних органа, институција и организација, у домену која су предмет овог споразума, уважити и сугестије Удружења". Ваше активности и рад у протеклих годину дана показују да су се стекли услови за почетак реализације заштите Енергопројекта и да се спречи даља ерозија компаније и проблеми у пословању. Државне институције показују све више интересовање за рад руководства Енергопројекта и неправилностима у пословању и одливања новца. Министарство финансија објавило је да су утврдили неправилности у раду Енерго Нигерије и мала предузећа која су основана и послују у Србији. Да је због тих злоупотреба подигнута тужба 2010 године против руководства предузећа Опрема, за коју још немамо информације да ли је у процедури. Постоји све веће интересовање међународних институција за злоупотребе у Енергопројекту, као и интересовање Савета за борбу против корупције, позивају се Удружења акционара из Енергопројекта да доставе потребна документа за спровођење истраге о злоупотребима и одливу капитала, те на тај начин дају допринос у овим истрагама. Обзиром да сте се у протеклом периоду доказали као истински борац против корупције и привредног криминала, било би од изузетног значаја да се укључите и Ви са својим сарадницима и да нам помогнете да очувамо нашу компанију.

Садашње руководство је уз помоћ кадрова Демократске странке и бившег министра Небојше Ђирића, злоупотребило закон о привредним друштвима и прекршивши исти као и акта компаније, усвајањем нових докумената под окриљем усклађивања са законом, избацили су акционаре из рада на седницама Скупштине и контроле рада менаџмента. Сада се на Привредном суду води поступак где се менаџмент покушава политичким утицајем да добије спор, а да акционари изгубе своја права и контролу над компанијом иако имају 31 % акција. Такође још немамо извештај ванредне ревизије пословања која је морала бити окончана, а спроведена је одлуком ванредне седнице Скупштине која је одржана октобра 2012 године.

Из ових разлога Вас молимо за хитан састанак, са Вама или вашим сарадницима и учинимо све да до нове седнице Скупштине јуна 2013 заузмемо јасне ставове у избору кадрова и очувању Енергопројекта.

Из свега наведеног у нашем допису молимо хитан састанак и да уз помоћ највиших представника Ваше странке и чланова Владе Србије из редова СРС очувамо Енергопројект и наставимо успешну сарадњу.

С поштовањем,

У прилогу дописа достављамо Вам копију споразума.

Зоран Симић дипл.инж.

Председник Управног одбора Удружења

Зоран Симић, дипл. инж.